即墨公安:破案追赃快民心



党史学习教育开展以来,青岛即墨公安分局秉承"即墨公安在您身边"工作理念,深入开展"我为群众办实事"实践活动,小案快破、追赃挽损,真正将学习教育成果转化为工作实效,充分展示新时代即墨公安良好风貌。

近日,即墨公安分局蓝村派出所通过缜密侦查,走访摸排,成功抓获盗窃犯罪嫌疑人苏某(男,27岁,吉林省人),被盗的三辆电动车和一辆自行车被全部追回。

2021年8月份,蓝村派出所陆续接

到3起群众报案,称电动车被盗。经过现场勘查,民警发现这几起电动车被盗案件均系车主停车后未拔车钥匙,脱离视线后被人盗走。因其作案手法相似,民警将这几起案件串并侦查。

在随后的调查中,一名身穿黑色上衣的男子被民警纳人视线范围。9月1日20时许,民警迅速出击,在蓝村街道某网吧内将犯罪嫌疑人苏某抓获。经审讯,苏某供述了自己平常喜欢上网,但没有固定工作,手头拮据,平时看到有电动车车主将车钥匙插在

电动车上就离开了,便动起歪心思,先 后盗窃了三辆电动车和一辆自行车, 还没来得及销赃就被查获了。

目前,苏某因涉嫌盗窃已被即墨警方依法刑事拘留,案件正在进一步调查当中,追回的3辆电动车和1辆自行车已全部返还给群众。

警方提醒

一、车子最好停在有人看管或在 有摄像头拍摄范围内的停放点,停放 时将能锁的部位全部上锁。

二、不要贪图便宜,应选择优质、 坚固的锁头。

三、购买新车后,电动自行车可在 所在辖区进行登记、上牌。

四、停车后,注意查看是否将手机、钱包等物品遗忘在车上、车筐内, 以免给居心叵测之人留有可趁之机。

(于建军 孙仁强)



日学"有一题动生活会温展更责梦志新的"有一型",是一个"有一个",明,已有一个"有一个",是一个,明,已有一个"有一题",是一个,是一个,一个"有一",一个一个,"队",一个一个,"队",一个一个,"

(王丹 孙晓波)



第一实验小学

"零起点"教学让孩子们快乐起航

为认真贯彻落实《山东省切实减轻中小学生课外负担专项行动实施方案》,帮助一年级学生养成良好的学习习惯,尽快适应小学生活,区第一实验小学"零起点"教学工作全面有序地展开。

学期初,学校举行了一年级"零起点"教学工作研讨会。让"零起点"教学理念在学校生根,在教学中严格执行国家、省课程开设要求,不随意增减课程、课时。坚持"零起点"教学,严格落实教学进度计划,不"提前教学"、不"超纲教学"。老师们深入探讨并分享了 "零起点"教学的经验。大家一致认为:"学知识"慢下来,"好习惯"快养成,科学做好幼小衔接。

在习惯培养上,老师们抓住入学 "第一个月"这个关键期,主要对学生

进行入学适应教育,着重培养学生听、说、读、写的良好学习习惯,并对学生进行课间常规及坐立行走等规范的引导。老师们针对一年级的小同学们设计了口令小儿

歌:小眼睛——看老师; 一二三——坐好了,三

一一不讲话;要发言——先举手; 小脚抬起来——抬抬抬起来,小手甩起来——甩甩甩起来;抬头挺胸—— 向前看。简短的小儿歌意在帮学生 养成良好的学习,行为习惯。 学校一年级级部举行了零起点 "教学常规示范课"观摩活动。在 识字教学的课堂实践

> 中,老师关注一年 级孩子的兴趣 点,从字字歌 点,从字识歌 原生活情境,精 心为学生架设学 习新知识的桥梁;

数学课上,老师尤其 关注低年级儿童的年龄特

点,在课堂上培养孩子完整地说一句话,在小游戏中带领孩子们认识数字,在课堂上实现了趣味与规则的融合。

(孙红玉 孙晓波)

全区第五批 14 处 "希望小屋"落成

一张整洁的书桌,一张舒适的小床, 一间属于自己的小屋,是许多困难家庭孩子的心愿。为有效改善困境儿童成长环境,今年,共青团即墨区委继续深入摸排走访,精准开展"希望小屋"建设工作。近日,全区第五批14处"希望小屋"落成投入使用。

家住北安街道秦家庄网格的秦硕硕,在看到自己的新房间之后非常高兴,以前没有固定学习空间的他终于拥有了属于自己的书桌,屋子里的墙壁、地面、房顶、窗帘也都焕然一新。

"之前一般在南边的那间屋子里学习,房间不明亮,现在新房间明亮了,还有专门的书桌。"秦硕硕表示,以后他会把这个书桌填满了,努力学习,将来做一个对社会有贡献的人。

"希望小屋"儿童关爱项目主要针对经济困难家庭,无独立居住和学习环境的8至14岁儿童,依托原有住房打造独立空间进行规划设计、装修,并配齐必要的家具和学习生活用品,改善他们的生活、学习环境。为切实把"希望小屋"建给最有需要的困境儿童,共青团即墨区委发动志愿者对困难家庭进行实地走访,建立帮扶台账,并积极发动社会力量参与"希望小屋"建设。

"曙光公益志愿者协会承接即墨团区委这一批14处'希望小屋'的建设工作,从最开始的入户测量,以及后期的施工、家具安装,到最终的施工验收、环境监测,我们每一户都是精准到位。"曙光公益志愿者协会团委副书记刘加叙介绍,后期曙光公益将根据团区委的安排,对"希望小屋"进行不定期地走访,关爱学童的学习环境。

小屋建成后,将配套提供爱心志愿者结对跟踪陪伴,持续提供关心关爱服务,帮助解决成长和学习中的困难问题,促进良好习惯养成和自立能力提高。据了解,自"希望小屋"项目启动以来,共青团即墨区委依托镇(街道)团组织及社会组织的力量,共建成"希望小屋"48处。

(周靖 张亭亭)

通济卫生院

为辖区常住婴幼儿 年健康查体 1800 余人次

自加强秋冬季疫情防控以来,通济卫生院成立疫情防控督导检查小组,每日到儿保科和预防接种科开展督导检查,严把人员预检分流关,最大限度地做好体温检测和信息登记工作,确保辖区母婴安全。该院还定期组织儿进行免费查体,对筛查出的高危婴幼儿,建立专档专案管理,并定期随访,做到早发现、早治疗,目前该院对辖区高危婴幼儿的管理率高达100%。据统计,今年该院已为辖区常住婴幼儿健康查体1800余人次。

(房妮)